
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 31 dias do mês de Março de 2010, às 9:00, no AUDITORIO DA SEMED, do município, MARAÃ, Estado AM, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MÍRIAM MOTTA CORRÊA PINTO representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANA CRISTINA MAIA ALFAIA - ESCOLA MUNICIPAL PADRE ANTONIO TEN HAVE
BASILIO MARTINS PEDROZA - IGREJA CATÓLICA
FRANCISCO BARBOSA DE OLIVEIRA - CAMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MARAÃ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Os três contratados Neilan (ACM) , André e Edson (ACS) foram apresentados. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi solicitado do vereador Francisco Barbosa informação se já há lei de definição do perímetro urbano da cidade de Maraã e definição dos nomes de
logradouros e bairros.Foi respondido que não há ainda mas está sendo providenciado. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O IBGE nas pesquisas segue os limites definidos por lei. 

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Mencionada a dificuldade encontrada no município, pela falta de numeração das residências.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
O padre Basilio mencionou a localidade de Cardoso, que, para a pastoral da Igreja Católica, pertence a Maraã. Foi informado que, pela divisão dos
municípios, esta localidade se encontra em Japurá.

Solução adotada:
 

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes, folhetos e radio local (autofalante). Informado que a inscrição no Correio encerrou em 26/03 mas pela internet vai até 04/04.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O Posto de Coleta está funcionando na Escola Estadual João Bosco, mas não tem uma sala exclusiva, em condições de alocar equipamentos e documentos.
Aguardamos a disponibilização de uma sala oferecida pela Prefeitura, onde atualmente funciona a Escola de Música Municipal, para ficar como definitiva.
Francisco Barbosa pediu a palavra e falou que o espaço a ser cedido pela Prefeitura estará disponível em pouco tempo e que lá, por ser próximo ao



Telecentro Municipal, tem facilidade de acesso a internet. 

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Comparação dos logradouros com os mapas de papel e  digitalizados e listagem de todos os endereços, a ser realizada pelos ACS a partir do treinamento,
de 12 a 15/04 até junho.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Os ACM/ACS de 7 municípios da região farão, e l2 a 15/04, um treinamento de preparação para a Pré-coleta. Em julho, de 19 a 24, será realizado, em
Maraã, treinamento da coleta pra os recenseadores locais, em local a ser acertado.
Apresentados os vídeos Institucional do Censo 2010 e o das CMGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeitura Municipal, Escolas Estaduais, IDAM, Justiça, Colônia de pescadores, Casa do Índio, Sindicato Trabalhadores Rurais, Igreja Evangélica, Conselho
tutelar.

Participantes do IBGE: 
Vander Neilan, Edson e Manoel André.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


